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 Na kvantašu u Beogradu se tokom 
poslednje sedmice septembra pojavila 
mandarina iz Hrvatske, sto je uslovilo pad 
cene u odnosu na prethodni period. Mada 
je ponuda jabuke i kruške bila bolja nije 
došlo do promena cene. Još uvek slaba 
ponuda južnog voća. Skuplji su bili limun i 
šljiva, a  pored već navedene mandarine 
niža je bila i cena nara. Iako je ponuda 
povrća bila dosta dobra prodaja je bila 
slabija u odnosu na prethodnu sedmicu. 
Skuplji su bili brokoli, karfiol, krastavac 
kornišon, krastavac salatar, krompir, 
kupus, mladi crni luk, paprika babura, 
paprika šilja, patlidžan, spanać i tikvice. 

 Poslednju sedmicu septembra zelenu 
pijacu Kalenić u Beogradu karakteriše 
prva ponuda mandarine i dunje. Došlo je 
do rasta cena ananasa i nara, dok je niža 
cena zabeležena kod borovnice, grožđa 
hamburg i nektarine. Ponuda povrća bila 
je dosta dobra na pijačnim tezgama. 
Zabeleženo je poskupljenje dinje, karfio-

la, krastavaca, pasulja tetovca i šarenog, 
patlidžana, praziluka i tikvica, dok je niža 
bila cena boranije, zelenog paradajza i 
spanaća. 

 Bolja ponuda i sortiment jabuke 
protekle sedmice na kvantašu u Leskovcu 
dovela je do pada cene, pa je dominirao 
iznos od 50 din/kg. Što se povrća tiče evi-
dentiran je pad cena karfiola, grožđa,  a 
skuplji su bili: blitva, krastavac salatar, 
paprika, tikica, pasulj tetovac. 

 Reporter STIPS iz Kraljeva zabeležili 
su protekle sedmice rast cene banane. Za 
razliku od njih niže su bile cene breskve, 
jabuke ostale, limuna, mandarine i šar-
garepe. 

 Prosečna je bila ponuda voća i povrća 
na kvantašu u Novom Sadu. Jeftiniji su u 
odnosu na prethodni period bili limun, bo-
ranija, celer, karfiol, krastavac salatar, 
kupus i paprika šilja. Skuplji su bili bres-
kva, šljiva, krompir, paradajz i tikvice.  
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Sezona pripreme zimnice u punom je 
jeku, pa kvantaške i zelene pijace 
karakteriše bogat asortiman i dobra ponuda 
voća i povrća proteklog meseca. Dosta 
dobra bila je ponuda grožđa, šljive, jabuke, 
krastavca salatara, krompira, paprike, 
crnog luka, kupusa, zeleni, šargarepe, 
tikvice.  Slabija je u odnosu na prethodni 
mesec bila ponuda breskve, nektarine, 
lubenice, dinje, brokoli, karfiola, zelene 
salate, dok je ponuda maline i borovnice 
bila sporadična. Tokom druge polovine 
meseca na prodajnim mestima se pojavio i 
krastavac kornišon. Što se ponude južnog 
voća tiče pojavila se mandarina, dok je 
ponuda ostalih vrsta bila slaba do prosečna. 
U ponudi lešnika, oraha i sušenog voća nije 
bilo načajnijh promena u odnosu na avgust. 

Bolja je bila ponuda i sortiment jabuke 
koja se na kvantašima mogla pazariti po 
ceni od 70 do 80 din/kg. Na zelenim 
pijacama je cena varirala od 80 do 120 din/
kg najčešće. 

Veleprodajna cena breskve je 
proteklog meseca iznosila 100 din/kg, dok 
je na zelenim pijacama dominirao iznos od 
150 din/kg kao i tokom avgusta. 

Za nektarine su kupci na kvantašima 
trebali da izdvoje od 70 do 120 din/kg. 
Dominantna cena nektarine na zelenim 
pijacama proteklog je meseca iznosila 150 
din/kg. 

Dosta dobra ponuda i sortiment šljive 
čitavog meseca, pa je na kvantašima cena 
varirala od 40 do 70 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos varirao od 50 do 
100 din/kg. 

Malo bolja bila je ponuda kruške, a 
cena se kretala od  70 do 100 din/kg na 
kvantašima. U maloprodaji je dominirao 
iznos varirao od 120 din/kg. 

Ponuda pomorandže i limina bila je 
malo bolja u odnosu na prethodni mesec. 
Veleprodajna cena doastigla je iznos od  
200 din/kg, dok je na zelenim pijacama, 
kao i prethodnog meseca dominirao iznos 

od 250 din/kg. 
Raznovrsna ponuda domaće paprike  

zabeležena je tokom septembra na 
prodajnim mestima. Veleprodajna cena 
varirala je od 80 do 120 din/kg, dok je na 
zelenim pijacama iznos najčešće varirao od 
120 do 150 din/kg. 

Dosta dobra bila je ponuda šargarepe, 
kako u veleprodaji, tako i u maloprodaji. U 
pogledu cena na kvantašima je iznos 
varirao od 50 do 70 din/kg, a na zelenim 
pijacama iznos je varirao  od 70 do 120 
din/kg. 

Nastavljen je trend dobre ponude 
crnog luka, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. Veleprodajna cena 
varirala je najčeće od 50 do 70 din/kg. U 
maloprodaji je dominirala cena od 80 din/
kg, što ukazuje na blari rast u odnosu na 
avgust. 

Krompir se tokom proteklog meseca 
na kvantašima mogao pazariti  najčešće po 
ceni od 60 do 70 din/kg, dok je na zelenim 
pijacama cena vrirala od 70 do 100  din/kg. 

Dobra je bila ponuda domaćeg  
krastavca salatara. Prodaja se na 
kvantašima najčešće obavljala po ceni od 
70 din/kg, dok je na zelenim pijacama 
dominirao iznos od 100 din/kg.  

Sortiment i ponuda kupusa bili su na 
zavidnom nivou, a što se cene tiče u 
veleprodaji je dominirao iznos od 40 din/
kg, dok je u maloprodaji dominirala cena 
od 60 din/kg. 

Boranija se na kvantašima mogla 
pazariti po ceni od 150 do 200 din/kg, dok 
je na tezgama zelenih pijaca dominirao 
iznos od 250 din/kg, kao i prethodnog 
meseca. 

Ponuda paradajza bila je na zavidnom 
nivou tokom septembra, a cena je na 
kvantašima varirala od 70 do 100 din/kg. 
Za ovu povrtarsku kulturu su kupci na 
zelenim pijacama trebali da izdvoje 80 do 
150 din/kg.   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.09. - 02.10.2022. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,58 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 19.– 25.09.2022. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za septembar 2022. godine 
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